
   

                REPUBLIKA HRVATSKA 

BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA 

           OPĆINA VELIKA TRNOVITICA 

 

KLASA: 024-02/25-01/02 

URBROJ:2103-20-01-25-8 

Velika Trnovitica, 12. lipnja 2025. godine 

 

ZAPISNIK 

O radu 1. (konstituirajuće) sjednice Općinskog vijeća Općine Velika Trnovitica održane 12. 

lipnja 2025. godine (četvrtak) u Općinskoj vijećnici, a započela je s radom u 16:00 sati. 

Nazočni vijećnici:, Marica Prohaska, Marinko Savić, Mile Delač, Jelena Barišić, Goran Pranjić, 

Ivan Burja, Anita Bogdan, Marija Spišić i Mato Grgić. 

Na sjednici su bili nazočni: općinski načelnik Ivan Marković, pročelnica Jedinstvenog 

upravnog odjela Ivana Nemčić, stručna suradnica za računovodstvo i financije Andrea Jandrić, 

zapisničarka Žaklina Nađ te predstavnica medija Krugoval d.o.o. 

Pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Ivana Nemčić pozdravlja sve prisutne te otvara 1. 

(konstituirajuću) sjednicu općinskog vijeća Općine Velika Trnovitica. 

Pročelnica utvrđuje da je prisutno svih 9 vijećnika te da se mogu donositi pravovaljane odluke.  

Pročelnica čita predloženi dnevni red. 

DNEVNI RED 

1. Izbor Mandatnog povjerenstva. 

2. Izvješće Mandatnog povjerenstva i verifikacija mandata članova općinskog vijeća. 

3. Izbor Povjerenstva za izbor i imenovanja. 

4. Izbor predsjednika Općinskog vijeća 

5. Izbor potpredsjednika Općinskog vijeća. 

6. Izbor Povjerenstva za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost. 

7. Izbor Odbora za financiranje i proračun. 

8. Prisega načelnika Općine Velika Trnovitica. 

9. Imenovanje privremenog zamjenika načelnika. 

10. I. izmjene i dopune proračuna 

 

 

 

 Pročelnica daje dnevni red na glasanje. 

Dnevni red je, bez rasprave, jednoglasno s 9 (devet) glasova ZA, usvojen. 

 



Prelazi se na sam rad sjednice po predloženim točkama dnevnog reda.  

AD. 1. „Izbor Mandatnog povjerenstva“.  

Pročelnica pozdravlja sve prisutne te predlaže drugu točku dnevnog reda. Iznosi svoj prijedlog 

da sukladno članku 2. stavku 2. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Velika Trnovitica da u 

Mandatno povjerenstvo Općinskog vijeća Općine Velika Trnovitica budu izabrani: 

1. IVAN BURJA – za predsjednika, 

2. JELENA BARIŠIĆ – za članicu, 

3. ANITA BOGDAN – za članicu 

Pročelnica pita ima li možda prijedloga od strane 1/3 članova Općinskog vijeća. S obzirom da 

nije bilo drugih prijedloga, predsjedavateljica daje prijedlog na glasanje. 

Bez rasprave Općinsko vijeće,  jednoglasno, s 9 (devet)  glasova ZA donosi 

 

„Odluku o izboru Mandatnog povjerenstva“ 

 

 

AD. 2. „ Izvješće Mandatnog povjerenstva i verifikacija mandata članova općinskog vijeća“  

 

Predsjedavateljica poziva predsjednika Mandatnog povjerenstva, Ivana Burju, da podnese 

Izvješće o provedenim izborima za općinskog načelnika i Općinsko vijeće Općine Velika 

Trnovitica.  

Predsjednik Mandatnog povjerenstva u izvješću navodi podatke o broju upisanih birača, 

postotak birača koji je pristupio glasovanju, postotak važećih i nevažećih glasačkih listića, 

brojčane te postotne podatke o broju glasova koje su dobile pojedine kandidacijske liste za 

Općinsko vijeće te koliko je koja lista dobila mjesta u Općinskom vijeću Općine Velika 

Trnovitica.  

Predsjednik Mandatnog povjerenstva u izvješću navodi podatke o broju upisanih birača, 

postotak birača koji je pristupio glasovanju, postotak važećih i nevažećih glasačkih listića, 

brojčane te postotne podatke o broju glasova koje su dobili pojedini kandidati za Općinskog 

načelnika.  

Predsjednik Mandatnog povjerenstva pojašnjava da će do trenutka izbora predsjednika 

Općinskog vijeća ovom će sjednicom, sukladno ovlaštenju iz članka 87. stavka 4. Zakona o 

lokalnim izborima, predsjedati prvi izabrani član s kandidacijske liste koja je dobila najviše 

glasova. Lista Hrvatske demokratske zajednice, nositelja liste Ivana Markovića, dobila je 

najviše glasova na izborima za članove Općinskog vijeća Općine Velika Trnovitica, a 

nositeljica liste je bila Marica Prohaska te će ona preuzeti predsjedanje konstituirajućom 

sjednicom do izbora predsjednika..  

Predsjedavateljica zahvaljuje na podnesenom izvješću te prepušta predsjedanje 

konstituirajućom sjednicom. 

Predsjedavateljica čita tekst vijećničke prisege te poziva sve vijećnike da, nakon što 

pročelnica prozove svakog ponaosob, ustanu i prisegnu te potpišu izjavu o davanju prisege. Na 

ovoj sjednici prisegu su položili svi članovi Općinskog vijeća Općine Velika Trnovitica. 



 

Predsjedavateljica predlaže sljedeću točku dnevnog reda: 

 

AD. 3. „Izbor Povjerenstva za izbor i imenovanja“ 

Predsjedavateljica Marica Prohaska predlaže treću točku dnevnog reda. Iznosi svoj prijedlog da 

sukladno članku 2. stavku 2. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Velika Trnovitica da u 

Povjerenstvo i izbor i imenovanja Općinskog vijeća Općine Velika Trnovitica budu izabrani: 

1. MARIJA SPIŠIĆ – za predsjednicu, 

2. MATO GRGIĆ – za člana, 

3. MILE DELAČ – za člana 

Predsjedavateljica pita ima li možda prijedloga od strane 1/3 članova Općinskog vijeća. S 

obzirom da nije bilo drugih prijedloga, predsjedavateljica daje prijedlog na glasanje. 

Bez rasprave Općinsko vijeće,  jednoglasno, s 9 (devet)  glasova ZA donosi 

 

„Odluku o izboru Povjerenstva za izbor i imenovanja“ 

 

AD.5.  „Izbor predsjednika Općinskog vijeća„ 

 

Predsjedavateljica poziva predsjednicu Povjerenstva za izbor i imenovanja da u ime 

povjerenstva predloži člana Općinskog vijeća Općine Velika Trnovitica koji će obnašati 

dužnost predsjednika Općinskog vijeća u ovom mandatu. 

Sukladno članku 10. stavku 2. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Velika Trnovitica 

Povjerenstvo za izbor i imenovanja predlaže Općinskom vijeću da za predsjednicu Općinskog 

vijeća Općine Velika Trnovitica izabere Maricu Prohasku. 

Predsjedavateljica daje prijedlog na raspravu i glasovanje. 

Bez rasprave Općinsko vijeće,  jednoglasno, s 9 (devet)  glasova ZA donosi 

 

„Odluku o izboru Predsjednice Općinskog vijeća Općine Velika Trnovitica“ 

 

Predsjednica Općinskog vijeća Općine Velika Trnovitica zahvaljuje na izboru i 

ukazanom povjerenju te predlaže prelazak na sljedeću točku dnevnog reda. 

 

 

AD. 6. „Izbor podpredsjednika Općinskog vijeća„ 

 

Predsjednica poziva predsjednika Povjerenstva za izbor i imenovanja da u ime 

povjerenstva predloži člana Općinskog vijeća Općine Velika Trnovitica koji će obnašati 

dužnost podpredsjednika Općinskog vijeća u ovom mandatu. 



Sukladno članku 10. stavku 2. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Velika Trnovitica 

Povjerenstvo za izbor i imenovanja predlaže Općinskom vijeću da za podpredsjednika 

Općinskog vijeća Općine Velika Trnovitica izabere Milu Delača. 

Predsjedavateljica daje prijedlog na raspravu i glasovanje. 

Bez rasprave Općinsko vijeće,  jednoglasno, s 9 (devet)  glasova ZA donosi 

 

„Odluku o izboru podpredsjednika Općinskog vijeća Općine Velika Trnovitica“ 

 

Predsjednica predlaže sljedeću točku dnevnog reda. 

 

AD 7. „Izbor Povjerenstva za Statut, poslovnik i normativnu djelatnost“ 

 

Predsjednica poziva predsjednika Povjerenstva za izbor i imenovanja da u ime 

povjerenstva predloži članove Povjerenstva za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost 

Općinskog vijeća Općine Velika Trnovitica. Povjerenstvo za izbor i imenovanja predlaže 

Općinskom vijeću sljedeće članove Povjerenstva za Statut, Poslovnik i normativnu 

djelatnost: 

1. IVAN BURJA – za predsjednika, 

2. MARIJA SPIŠIĆ – za člana, 

3. MARICA PROHASKA – za članicu 

 

Predsjednica daje prijedlog na raspravu i glasovanje. 

 

Bez rasprave Općinsko vijeće,  jednoglasno, s 9 (devet)  glasova ZA donosi 

 

„Odluku o izboru Povjerenstva za Statut, poslovnik i normativnu djelatnost“ 

 

AD 8. „Izbor Odbora za financiranje i proračun“ 

 

Predsjednica poziva predsjednika Povjerenstva za izbor i imenovanja da u ime 

povjerenstva predloži članove Odbora za financiranje i proračun Općinskog vijeća Općine 

Velika Trnovitica. Povjerenstvo za izbor i imenovanja predlaže Općinskom vijeću 

sljedeće članove Odbora za financiranje i proračun. 

4. MARICA PROHASKA – za predsjednicu, 

5. GORAN PRANJIĆ – za člana, 

6. MARINKO SAVIĆ – za člana 

 

Predsjednica daje prijedlog na raspravu i glasovanje. 

 

Bez rasprave Općinsko vijeće,  jednoglasno, s 9 (devet)  glasova ZA donosi 

 

„Odluku o izboru Povjerenstva za Statut, poslovnik i normativnu djelatnost“ 

 



    Predsjednica općinskog vijeća poziva izabranog načelnika općine Velika Trnovitica da 

položi svečanu prisegu. Predsjednica čita tekst prisege, nakon čega općinski načelnik izjavljuje 

da priseže. Predsjednica čestita načelniku Markoviću, nakon čega se on obraća članovima 

Općinskog vijeća s nekoliko rečenica. 

 

Predsjednica poziva prelazak na sljedeću točku dnevnog reda: 

 

AD 9. „Imenovanje privremenog zamjenika načelnika“ 

 

Predsjednica pojašnjava kako su u manjim jedinicama lokalne samouprave ukinute 

dužnosti zamjenika načelnika te je, sukladno odredbi članka 43a zakona o lokalnoj i 

područnoj samoupravi, potrebno imenovati privremenog zamjenika općinskog načelnika koji 

će zamijeniti načelnika u slučaju da je načelnik zbog duže odsutnosti ili drugih razloga 

spriječenosti onemogućen obavljati svoju dužnost. Privremenog zamjenika imenuje sam 

načelnik općine iz reda pripadnika nacionalnih manjina, iz reda pripadnika hrvatskog naroda u 

jedinicama u kojima pripadnici nacionalnih manjina čine većinu stanovništva ili iz reda 

članova predstavničkog tijela. Općinsko vijeće Općine Velika Trnovitica je konstituirano te 

poziva Općinskog načelnika Ivana Markovića da imenuje privremenog zamjenika općinskog 

načelnika.  

Općinski načelnik Ivan Marković izjavljuje da sukladno članku 43 a Zakona o lokalnoj i 

područnoj samoupravi, kao svoju privremenu zamjenicu imenuje Maricu Prohasku, 

predsjednicu Općinskog vijeća Općine Velika Trnovitica. 

Predsjednica zahvaljuje općinskom načelniku na ukazanom povjerenju i imenovanju 

njegovom privremenom zamjenicom te poziva na nastavak redovnog rada sjednice nakon 

protokolarnog dijela prelaskom na desetu točku dnevnog reda: 

AD 10. „I. izmjene i dopune proračuna Općine Velika Trnovitica s pripadajućim 

programima“ 

 

 Predsjednica poziva stručnu suradnicu za računovodstvo i financije Andreu Jandrić da 

obrazloži prijedlog odluke o prvim izmjenama i dopunama proračuna za 2025. godinu, koja 

pojašnjava, u kratkim crtama, značenje i strukturu proračuna za članove općinskog vijeća koji 

su prvi puta na tom mjestu te nadalje pojašnjava da se ukazala potreba za izmjenama 

proračuna zbog realizacije financiranja radova na izgradnji NC02, s obzirom da je u postupku 

javne nabave predmetnih radova pristigla samo jedna ponuda koja je iznosom desetak posto 

veća od ranije planiranih sredstava za tu investiciju te o potrebi kreditnog zaduživanja kako bi 

se izvedeni radovi platili do dospijeća računa koji će biti ispostavljen.  

Predsjednica daje prijedlog na raspravu i glasovanje. 

 

Bez rasprave Općinsko vijeće,  jednoglasno, s 9 (devet)  glasova ZA donosi 

 

„Odluku o I. izmjenama i dopunama proračuna Općine Velika Trnovitica s 

pripadajućim programima“ 

 



Prelazi se na posljednju, jedanaestu točku dnevnog reda: 

 

AD 11. „Izmjena i dopuna odluke o izvršenju proračuna za 2025. godinu“ 

 

Predsjednica poziva stručnu suradnicu za računovodstvo i financije Andreu Jandrić da 

obrazloži prijedlog odluke te ona pojašnjava vezu između predložene odluke i prethodno 

donesene Odluke o I. izmjenama i dopunama proračuna Općine Velika Trnovitica s 

pripadajućim programima. 

Predsjednica daje prijedlog na raspravu i glasovanje. 

 

Bez rasprave Općinsko vijeće,  jednoglasno, s 9 (devet)  glasova ZA donosi 

 

„Odluku o izmjeni i dopuni Odluke o izvršenju proračuna za 2025. godinu“ 

 

 

 

 

 

 Pitanja nije bilo te predsjednica zaključuje sjednicu u 16:27 sati. 

 

 

ZAPISNIČAR: PREDSJEDNICA VIJEĆA: 

  Žaklina Nađ, v.r.                              Marica Prohaska, v.r. 


